

25 октября 2019 года. Город Александровск. Друзья. Встречи. Краевой ресурсный центр по родительскому просвещению (АНО «Институт поддержки семейного воспитания»), созданный по заказу Министерства образования и науки Пермского края, в период с сентября по декабрь 2019 года, организовал для образовательных организаций Пермского края серию научно-методических форумов на тему «Современные подходы к работе с семьей в условиях образовательных организаций». На форуме присутствовали 150 человек из 5 территорий Верхнекамья – члены одной большой семьи. Ведущие форума - Коробкова Венера Викторовна, к.п.н., доцент, декан факультета правового и социально-педагогического образования, тема доклада: «Развитие воспитательного потенциала семьи в открытом образовательном пространстве Пермского края», к.п.н. Шведчикова Ю.С., Якина Юлия Ивановна, к.п.н., доцент, заведующий кафедрой социальной педагогики ПГГПУ, тема доклада: «Инновационные технологии партнерства с семьями в условиях ОО», Метлякова Любовь Анатольевна, к.п.н., доцент кафедры социальной педагогики ПГПП, тема доклада: «Краевой ресурсный центр по родительскому просвещению: возможности для специалистов и семей Пермского края».



Берзниковская делегация была представлена педагогами МАОУ СОШ № 2, 16, В(С)ОШ.